

ФОТОКОНКУРС | Поучаствовать в голосовании можно на сайте magorcs.ru до 13 мая



МАША МУРЫГИНА, 12 ЛЕТ



ЕЛИЗАВЕТА КУБАСОВА, 12 ЛЕТ

Выбрать лучшую работу, присланную на одинименный конкурс фотографии и компьютерной графики, посвященный грядущему Дню Победы, доверили горожанам.

Напомним, в апреле в Магнитогорске стартовал творческий конкурс, направленный на гражданское и патриотическое воспитание подрастающего поколения, сохранение и документирование исторической памяти, формирование интереса к культуре, государственной истории и традициям. Организаторами выступили магнитогорское отделение партии «Единая Россия», управление информации, общественных связей и рекламы ОАО «ММК», администрация Магнитогорска,

Мы помним, мы гордимся

детская картинная галерея и общественное движение «Добрый дом детям». К участию допускались школьники – в том числе учащиеся начального звена, студенты ссузов и вузов, воспитанники учреждений дополнительного образования, а также взрослые профессионалы и любители – художники,

фотографы, дизайнеры. Темы работ: «Великая Отечественная война: лица и события», «Спасибо деду за победу!», «9 Мая в жизни моей семьи», «История боевого ордена». Профессиональное жюри определило лучших авторов в нескольких номинациях (итоги конкурса опубликованы в прошлом номе-

ре «ММ»), но кому достанется приз зрительских симпатий – решать горожанам. Организаторы выбрали 17 лучших конкурсных работ и представили их на суд общественности. Поучаствовать в голосовании можно на сайте общественно-политического центра magorcs.ru до 13 мая



КАТЯ ТАТАРНИКОВА И АНЯ ТУЛЕНКОВА, 11 ЛЕТ



ВИКТОР СМЕРНОВ



ДМИТРИЙ ШОРОХОВ, 14 ЛЕТ



ЛАРИСА БЕЛОУСОВА

СИЛА ДУХА

Наше дело – правое



Дорогие магнитогорцы! Поздравляю всех вас со светлым праздником – Днем Великой Победы!

Разделяю с вами это торжество, напоминающее нам не только о военной мощи нашей страны, но и о великой силе духа нашего народа, братском его единстве перед общим врагом. В дни грозных испытаний наш народ, стирая грани национальной и классовой принадлежности, стал как один на защиту нашей Родины. Это единство являлось и на фронтах и в тылу, в тяжелых трудовых условиях. Не осталась в эти дни в стороне и церковь. Гонимая и притесняемая, она не только утешала в беде и утирала слезы вдов и матерей, но и первая в лице своего предстоятеля митрополита (впоследствии патриарха) Сергия (Старгородского) обратилась с патриотическим воззванием к народу. «Наше дело правое, враг будет побежден», – это слова сего верного пастыря. Танковая колонна, летная эскадрилья – это малая часть того вклада, который внесла Русская православная церковь в общее дело победы.

Обращаюсь к вам, дорогие ветераны, и прежде спешу поздравить вас с этим великим праздником. Немного вас осталось, но вы – живые свидетели того нелегкого времени испытаний, горьких поражений, разочарований и радостных побед. Сейчас, когда пытаются вырвать плоды этой великой победы у нашей страны и ее народа, вы свидетельствуете о том, что перед грозным врагом, ставившим ужасающие цели уничтожения человечества, наша страна стала единственной, сумевшей сломить его грозную силу. Дорогие мои, низкий вам поклон! Здоровья, радости вам в подрастающем поколении и жить, насколько в воле Божией, подольше, чтобы и дальше свидетельствовать об истинности нашей победы, в которой у нас нет сомнений.

Всем положившим жизни свои за Отечество и веру в гонимую лютей испытаний – вечная память!

Христос воскрес! Воистину воскрес!

ИННОКЕНТИЙ,
епископ Магнитогорский и Верхнеуральский

Поздравляем!

Уважаемые ветераны!

Участники войны и труженики тыла!

Поздравляем вас с Днем Великой Победы!

День Победы – день светлой грусти о солдатах, не вернувшихся с полей сражений, и гордости за героев – победителей! Мы гордимся тем, что можем поздравить вас с этим великим праздником!

От всей души желаем всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия, успехов и чистого весеннего неба над головой! Долгих вам лет жизни и низкий поклон!

ВЛАДИМИР ЛЕБЕДЕВ,
директор ЗАО «Механоремонтный комплекс»;
ВАЛЕРИЙ КОЛМАКОВ,
председатель профсоюзного комитета ЗАО «МРК»;
ЮРИЙ КУДРЯВЦЕВ,
председатель совета ветеранов ЗАО «МРК»;
ОЛЬГА МАШКИНА,
председатель совета по работе с молодежью ЗАО «МРК»

Поздравляем!

Уважаемые ветераны! Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Днем Победы – самым святым, самым радостным праздником для всего нашего народа!

Она досталась нашему народу ценой небывалого мужества. Память о героях войны, о жертвах войны – священна. Благодарю военное поколение за подвиг на фронте и в тылу, за подвиг, который дал нам мир и свободу. Имена погибших – навечно в нашей памяти. Самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие труженики, ковавшие победу в тылу, за ваш великий, бессмертный подвиг, за силу духа и мужество! Дорогие ветераны, хочется от всей души пожелать вам мира и тепла. Сказать спасибо за светлый мир вокруг, за нашу свободу, за великую победу. Ваши имена навеки вписаны в летопись наших сердец. Низкий поклон вам за беззаветное служение Родине! Желаю вам крепкого здоровья, майской радости и долгих лет жизни!

ГЕННАДИЙ БАСКАКОВ,
директор ООО «Мебельное производство»

Организаторы выбрали 17 лучших фотографий и представили их на суд общественности